

Protokoll styremøte 2020/008 i Hammer Turn



Møtenummer:	2020/008
Dato:	7. mai 2020
Tidspunkt:	Kl 1700-2200
Sted:	Lørenskog
Tilstede:	Stian Stav Linda Amdam (referent) Berit Rimstad Frode Jenssen Christian Egedius

Saksliste

1. Økonomi

- a. Dagaktiviteter – skoler og barnehager – turnakademiet. Ett semester på høsten er ca 14 uker. En barnehage faktureres 3000 kr for en treningstime i uken per semester. Dette utgjør en inntekt på 214 kr per treningstime som skal dekke lønn for 1 tilsynsvakt, 2 trenere med lønn, arbeidsgiveravgift, pensjon, forsikring, sosiale goder etc. Den må også dekke vikarer ved sykefravær. Prisen er ikke inkludert planlegging av trening. Dette er ikke en bærekraftig løsning og Hammer turn går per i dag med stort tap på denne ordningen.
- b. Det ble foreslått en pris på 1400 kr/treningstime for dette tilbudet. Denne prisen forutsetter et tilstrekkelig antall skoleklasser og barnehager, samt at det er behov for å samle treningstimene for å utnytte ressursene i Hammer turn mest effektivt. Dette forslaget oversendes respektive kontaktpersoner i kommunen.
- c. Kommunene må betale 169 000 kr per semester for skolene. og 61 500 kr for barnehagene for at Hammer turn ikke skal gå i tap.
- d. Dametrim. Dametrim er et tilbud to ganger i uken på dagtid. De som trener er personer som ikke er medlemmer av Hammer turn hvor Hammer turn har mottatt stønad. Andre er medlemmer, men betaler ikke treningsavgift. Det foreligger ingen oversikt over hvor mange som benytter dette tilbudet da det aldri har vært registrert i MySoft. Per dags dato er dette er treningstilbud som går med tap. Styret ønsker å innføre treningsavgift for ordinære medlemmer samt registrerer medlemmene i MySoft og senere IMS. Styret har søkt om midler som skal dekke kostnader for personer som faller innunder stønadsordningen.
- e. Turnakademiet: Disse blir hentet med buss. Den rene busskostnaden faktureres gymnastene. Det er ikke undersøkt om hva vi fakturerer gymnastene tilsvares med dagens kostnad for buss etter om transporten går med tap. I tillegg kommer lønnsutgifter til den som er med og henter barna. Det er lagte et eget regnskap. I snitt går med over 20 000 kr i måneden i underskudd på turnakademiet. I tillegg kommer utgifter til tilsynsvakt.
- f. Wang. Styret har gjennomført møte med Wang. Dette er i startfasen. Da det skal starte 6 klasser til høsten, 6 klasser i tillegg til disse de neste to årene så kan dette samarbeidet utvides. Per dags dato er det ingen skriftlige avtaler mellom Hammer

Protokoll styremøte 2020/008 i Hammer Turn



turn og Wang og vi jobber fortsatt med dette. Begge parter er positive til et samarbeid.

- g. Det er en avtale hos Comet i Lillestrøm. Denne dekker deler av det vi har behov for av klær. Denne er per dags dato ikke signert. Konkurransesportene må bestille «spesialklær/konkurransedrakter» fra andre leverandører. HT vil viderefremme informasjon om hvor klær kan kjøpes samt informasjon om leveringstider og priser.
- h. Budsjett 2020. Det ble utarbeidet et utkast. Dette kvalitetssikres i etterkant og tallene skal gjennomgås.
- i. Tilsynsvakt dagtid. Kommunen har også endret ordning med betaling slik at vi vil ikke få tilskudd av kommunen vi har dagtid. Hvordan dette blir til høsten har vi ikke fått avklart med kommunen ennå. Det skal være møte mellom kommunen og Hammer turn for å se på tilsynsvaktordningen.

2. Drift

- a. Fullmaktsmatrise. Dagens fullmaktsmatrise er ikke tilfredsstillende. Denne ble revidert og ny versjon ble godkjent. Denne er utarbeidet som eget vedlegg.
- b. Møte med mandag med Lørenskog kommune kl 10. Stian Stav og Frode Jenssen drar i møtet. Det er tilsynsvakt i Kjennhallen og Fjellhamarhallen. RG har tilsynsvakt i Fjellhamarhallen. Kommunen må ta sitt ansvar! Innkommende skriv fra Lørenskog kommune ved Morten er ikke konsekvent i forhold til de ulike hallene. Det er mulig det er relevant at HT tar ansvar for tilsynsvakt 2 hverdager og 1 helg. Det er ikke klart hvordan halltiden er fordelt eller hvem som i hallen når.
- c. Ny hjemmeside. Styret bør ha et arbeidsmøte etter hvert. Mari Hammergjør en god jobb her som ansvarlig for hjemmesiden. Mari skal ferdigstille instruks for foreldre og gymnaster samt dugnader. Hun skal også lage informasjon om lotteri vi skal ha dette og neste semester. Stian Stav har god dialog med Mari Hammer. Rutiner for utfordringer i forhold til konflikter og utfordringer som oppstår på trening.
- d. Christian Egedius har fått mye god informasjon til årsberetningen og er godt i gang med denne. Denne er snart ferdig.

3. Personal

4. Klubb utvikling/klubbmiljø

5. Eventuelt

Protokoll styremøte 2020/008 i Hammer Turn



Vedtakssaker

Vedtakssaker:

2020-V21	Økonomi
2020-V22	Økonomi
2020-V	Drift
2020-V	Personal
2020-V	Klubbutvikling/klubbmiljø
2020-V	Eventuelt

2020-V21-V22 Økonomi

Vedtak 2020-V21: Fullmaktsmatrise av 7. mai 2020 er vedtatt. Se vedlegg.

Vedtak 2020-V22: Vi signerer avtale med Cometsport snarest. Berit Rimstad har en avtale neste uke. Styret vil utarbeide en kravspek til andre leverandører.

2020- V Drift

2020- V Personal

2020- V Klubbutvikling/klubbmiljø

2020- V Eventuelt

Lørenskog 7. mai 2020

Stian Stav

Linda Amdam

Linda Amdam

Berit Rimstad

Frode Jenssen

Christian Egedius

Referent: Linda Amdam